

微关注

沙澧河风景区公共座椅下有不少垃圾 而旁边就是垃圾箱

乱丢垃圾不文明 多走两步行不行



□文/图 见习记者 陈金旭

跟帖

网友“天热不想动星人”：河堤环境越来越好了，很多市民都爱去玩，保护环境是我们每个人应尽的义务和责任。

网友“风乱了思绪”：每隔不远处就有垃圾桶，不能顺手把垃圾丢在垃圾桶里吗？创建文明城市，需要每个市民的努力，希望大家都能提

原帖

近日，网友“厚德载物”在朋友圈发了一张图片并发消息说：“沙澧河风景区内公共座椅下有不少食品包装袋等垃圾，垃圾桶离这么近，就不能把垃圾扔进去吗？有些市民离文明还很远。”

高自身素质。

采访

昨日，记者联系到了网友“厚德载物”。他告诉记者，他每天早上有在河堤上晨练的习惯。7月28日早上，他在红枫广场附近散步，看到离得很近的两个公共座椅下，散落着食品包装袋和用过的卫生纸等垃圾，看起来很脏，而离公共座椅不远处就有垃圾箱。

“我估计是有些来景区游玩的市民坐在座椅上吃东西，吃完后随手把食品包装袋、卫生纸等垃圾丢在地上，真的是太不文明了。”网友“厚德载物”说，公共座椅旁边就有垃圾箱，这几步路有那么难走吗？他呼吁市民自觉将垃圾丢入垃圾箱里，保护沙澧河风景区的优美环境。

“一天打扫无数遍，还是有垃圾。最让人头疼的是，有些人特别不自觉，明明垃圾箱就在旁边，却装作看不见，垃圾随手就扔地上。”负责打扫红枫广场东侧卫生的张大爷告诉记者，希望到景区游玩的市民能尊重他们的劳动成果，同时自觉保护景区环境，别再乱扔垃圾。

交通指示牌歪了

□文/图 见习记者 李林润

原帖

近日，网友“黑色钻石”在朋友圈发消息说：“这个交通指示牌歪了，看着很别扭，也存在安全隐患，希望赶紧修修。”

跟帖

网友“鳗鱼烧”：相信这不是个例，我注意到不少地方的交通指示牌都有这样那样的问题，影响市容市貌。

网友“黄昏屋顶的猫”：这应该比较容易维修，建议管理部门多巡查巡查，发现问题，及早解决。

采访

8月3日上午，记者来到市区交通路与老街交叉口西南角的公交站点处，看到了网友所说的交通指示牌。记者看到在



该公交站点南侧，有一写着“临时停车点”的交通指示牌歪向道路西侧，不少路过的市民都躲着走，怕这个交通指示牌突然倒下。

“这个交通指示牌歪了有一段时间了，这个地方人流量很大，很怕它万一倒下砸着人。”附近一家商店的店员告诉记者，她希望相关部门能够来把这个交通指示牌扶正，并加固一下，消除安全隐患。

漯河晚报爱心桥行动第6季

我要上大学

漯河日报社 漯河市慈善总会 联合奉献



凡是参加今年高考的漯河籍应届考生，只要阳光向上、品学兼优、家庭贫困，都可以报名申请接受资助。

本报将认真筛选并将邀请爱心人士一起走进贫困学子家中进行采访。

本报征集爱心助学的机构、企业及爱心人士参与此次捐助活动，并实行一对一单独或集中形式发放善款。

贫困学子顽强向上和爱心机构捐资助学情况将在晚报上刊登，同时通过网络、手机客户端、手机报等渠道公开宣传发布。

爱心捐款可通过两种途径：1. 现金捐款 2. 转账。捐款户名：漯河市慈善总会 银行账号：400001359935016 开户银行：中原银行漯河黄山路支行 请在“备注”中注明捐助项目为：爱·晚报。

爱心咨询热线：13839531587

晚报小Q(QQ群)：102185269

邮箱：174171291@qq.com



漯河发布手机客户端

漯河晚报微信公众号

